

## Pendiente Aún Inconstitucionalidad de las Elecciones Universitarias

Cuatro meses después de presentado el recurso de inconstitucionalidad de las elecciones de autoridades universitarias, la Corte Suprema de Justicia no ha resuelto nada aún. Este recurso de inconstitucionalidad fue presentado por la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador. En el informe de labores anuales, rendido por la Junta de Gobierno de dicha institución, al

ser nombrados la semana pasada los nuevos miembros de la Junta y la nueva Directiva, se informó que después de cuatro meses del recurso "no hemos podido obtener resolución alguna, para que de una vez por todas, pudiera enmarcarse a la Universidad hacia los fines para los cuales la sociedad salvadoreña la ha creado".

Se relacionó asimismo en el informe de labores anuales, la intención que tuvo la Federación de presentar sus candidatos a los cargos de Rector, Vice-Rector, Fiscal, Decano y Vice-Decano de la

Universidad Nacional, en las pasadas elecciones que se realizaron con flagrante violación a las normas legales.

Asimismo, se dijo que ante las arbitrarias disposiciones allí tomadas y por la posición totalmente negativa de las barras y grupos extremistas presentes no pudieron mantenerse en la Asamblea General Universitaria, de allí que se presentara su voz de protesta ante la conciencia pública al través de los medios de información y se dirigieran con el recurso de inconstitucionalidad ante la Corte Suprema de Justicia.

## Acatar Recomendaciones de Comisión Normalizadora Piden a Costa Rica

"Si Costa Rica no acata las recomendaciones de la Comisión Normalizadora, ésta no tiene razón de existir", declaró el Ministro de Economía de Nicaragua, Dr. Juan José Martínez, al referirse a la reunión económica que se celebrará esta semana. La Comisión Normalizadora del Mercado Común C. A., fue creada por un período de seis meses por los ministros de Economía de Guatemala, El Salvador, Nicaragua

y Costa Rica, para estudiar y buscar soluciones a los problemas del Mercado Común y todos se comprometieron a obedecer sus recomendaciones. Entre éstas, las restricciones cambiarias fijadas por Costa Rica para importaciones, hace un mes, pero parece que este último país no ha hecho ningún caso a la Comisión.

Al respecto, AP dice: MANAGUA, 11 (AP). El gobier-

no de Nicaragua no adelantará ningún criterio sobre la posición que adoptará esta semana, en caso de que el gobierno de Costa Rica no acate las recomendaciones de la Comisión Normalizadora del Mercado Común, hechas la semana pasada en Guatemala, según se anunció.

La Comisión recomendó a Costa Rica que eliminara las restric-

—Pasa a la Pág. 40—



PARTICIPARAN EN CERTAMEN.— Alumnos del Instituto Orantes participarán en el Tercer Certamen de Folklore que se realizará en septiembre en esta capital, con motivo del Sesquicentenario de nuestra Independencia Patria. La profesora Victoria Jovel de Martínez tiene a su cargo el conjunto. (Foto de Pedro Rodríguez).

# Localizan Sótano Donde Torturaron a Regalado D.

Los Cuerpos de Seguridad han localizado el sótano donde torturaron a don Ernesto Regalado Dueñas y existen posibilidades de que ese lugar sea inspeccionado judicialmente en estos días.

Las investigaciones que se han seguido en torno al secuestro y asesinato de don Ernesto Regalado Dueñas, no han decaído ni un momento de parte de los Cuerpos de Seguridad Pública, los que efectúan un trabajo coordina-

do, a fin de no dejar detalles —según se informa— que posteriormente pudieran originar perjuicios al informativo legal que se ventila en el Juzgado 2o. de lo Penal de San Salvador.

Se indica que el sótano en donde posiblemente permaneció los últimos días de su vida el señor Regalado Dueñas, se encuentra dentro de la capital y ha sido localizado gracias a la investigación conjunta que se efectúa.

—Pasa a la Pág. 17—

## Gobernador de Sonsonate en Jira Por Poblaciones del Departamento

SONSONATE.—Obras, proyectos y diversos problemas que afrontan las ciudades, villas y pueblos del departamento, está conociendo en la jira que inició la semana pasada el Gobernador, don Nazario Salaverría Mathies. CLINICA ASISTENCIAL Y ESCUELA EN SANTA CATARINA MASAHUAT. Durante su visita a la población de Santa Catarina Masahuat, el Gobernador Salaverría Mathies, fue informado por el Alcalde Juan José Santiago sobre la próxima iniciación de los trabajos de construcción de la Clínica Asistencial, con la ayuda de FOCCO; y de una Escuela en un terreno donado para el caso por el agricultor don Eduardo Salaverría. Asimismo, el Gobernador fue informado de problemas que afronta la Municipalidad de

la población para cuya solución es menester la ayuda del Gobierno Central.

EDIFICIO PARA LA ALCALDIA. En la población de Santo Domingo de Guzmán, se está construyendo el nuevo edificio de la Alcaldía a un costo de diecinueve

—Pasa a la Pág. 40—



REINA. — Sonsonate. — Señorita Margoth Arévalo, Reina de los Festejos Patronales de Nahulingo, del 23 al 27. Será coronada por don Mauricio Eladio Castillo, en un baile el 24.

## Historiantes de Sonsonate en el festival patrio

SONSONATE, Grupos folklóricos (historiantes) de Salcoatitán, Santa Catarina Masahuat, Nahuijalco, Izalco e Ishuatán, participarán en el Festival Nacional de Historiantes a efectuarse en San Salvador, en la primera semana de septiembre con motivo de las celebraciones del Ciento Cincuenta Aniversario de Nuestra Independencia Patria.

—Pasa a la Pág. 40—

## Prolongada Sequia Amenaza Siembras de Cereales en la Zona Oriental

SAN MIGUEL. Con profunda tristeza ven los campesinos sus plantaciones de maíz marchitas y doblegadas, por la total ausencia de lluvias, lo que presagia una gran pérdida en las cosechas. Millares de peregrinos en constante rogación recorren a diario calles y carreteras, pidiendo a Dios que regresen las lluvias para que no se pierdan en su totalidad las cosechas de maíz y maicillo.

En la zona oriental se vive actualmente una sequía terrible, a grado tal que hasta los pastos se están secando y aun cuando lloviera pronto, grandes plantaciones están irremediablemente perdidas, pues ya las hojas han adquirido un color blanco, quemadas por el sol.

Sólo en las partes frescas y húmedas hay posibilidades de salvar las cosechas, pero en otras, especialmente donde las milpas fueron sorprendidas por la sequía en plena floración, las plantaciones están perdidas ante la incertidumbre de los agricultores.

En principio, las plantaciones de maíz prometían una abundante cosecha y había optimismo, pero ahora el panorama es distinto y en todos los rostros se adivina la angustia ante las irremediables pérdidas. (RAMIREZ).

## Discuten Presupuesto de 26 Mil 867 Colones Para las Fiestas Agostinas

Sobre aspectos del Presupuesto del Comité de Festejos Agostinos de San Salvador, discutieron con diputados de la Comisión de Hacienda del Congreso, el Subdirector General del Presupuesto don José Carbajal Mata y el Síndico del Comité, doctor Alfonso César Rosales y Rosales, ayer por la mañana. La reunión es previa a la emisión del dictamen sobre dicho presupuesto que será de 26 mil 867 colones noventa y nueve centavos. A esa cantidad habrá que agregar diez mil colones que fueron donados por el Presidente de la República. Asimismo se trató de que el pleno de la Asamblea conociera lo relativo a la exención de impuestos a las actividades que se programen para las celebraciones patronales.

El Subdirector del Presupuesto aclaró que siendo el Comité un organismo público, está exento, por ley, de pagar impuestos. A lo que el doctor Rosales y Rosales dijo que la exención era necesaria extenderla a ac-

tuaciones de otros organismos privados, como compañías de zarzuela, en beneficio de las celebraciones agostinas.

Es muy posible —dijo el Presidente de la Comisión de Hacienda, Dr. Jorge Escobar Santamaría— que el proyecto de Presupuesto para las fiestas de agosto, sea conocido por el pleno del Congreso el martes próximo, después de discutirse y aprobarse la Ley de Escalafón Magisterial. Pero en caso no hubiese tiempo, el Presupuesto citado entrará al pleno el jueves 15.



DIRECTOR. — Chalchupapa.— Comandante primero Maximino Argueta, nuevo Director de la Policía Nacional, en esta ciudad.



DE VIETNAM.— El salvadoreño Mario Ernesto Quijano llegó de Vietnam. Regresará a Alemania para reincorporarse al Ejército. (Foto de Peñate Zambrano)